





Вот так



С НОВЫМ ГОДОМ!

Администрация Промышленного района и Центр "Искра" провели Новогоднее мероприятие для детей участников СВО.

Воспитанники Центра показали спектакль, педагоги - новогодний мастер-класс и сказочное представление.

ДЕТИ-ДЕТЯМ!

В ДПЦ "Кириллица" прошла благотворительная ежегодная акция для детей с ментальными нарушениями развития «Рождение добра». В ней приняли участие педагоги МБУ ДО ЦДОД "Искра", которые мастер-классы на новогоднюю тематику с детьми - участниками праздника. Воспитанники клуба "Ритм" на мероприятии отлично справились с ролью волонтёров. Они встречали гостей ,помогали в комплектовании подарков и на протяжении всего времени дежурили в концертном зале. Волонтёры провели акцию "Дети -детям", раздавая особенным ребятам открытки, сделанные руками учащихся младших классов школы №102 и воспитанниками клуба "Ритм".



РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

Центр "Искра" начинает новый 2024 год и принимает на своей базе городское мероприятие "Рождественский фестиваль". Это музыкальное событие, на котором участники исполняют рождественские песни. Этот фестиваль приурочен к празднику Рождества и призван приобщить широкую публику к многовековым традициям христианской музыкальной культуры. В нем приняли участие детские коллективы,а также вокальные ансамбли и солисты. Это был настоящий праздник песни!

Наши **успехи**

КОНКУРСЫ ФЕСТИВАЛИ СОРЕВНОВАНИЯ







Воспитанники центра приняли участие в городском творческом конкурсе « Новогодний БУМ» и получили заслуженные награды. Поздравляем педагогов и ребят с полученными наградами!







Юные дарования из ЦДОД «Искра» вокальнохоровой студии «Мармелад» (под руководством Шнейдер А.Г., и непосредственным педагогом по вокалу Журавлевой Е.А.)

Мартынюк Полина и Исаев Арсений выступили на Международном конкурсефестивале детского, юношеского и взрослого конкурса «Русская зима».

Ребята получили достойную награду — они стали Лауреатами 3 степени в номинации «Эстрадный вокал».

У ребят был дебют с новым репертуаром!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ РЕБЯТ И ЖЕЛАЕМ НОВЫХ ПОБЕД!



Наши успехи

КОНКУРСЫ ФЕСТИВАЛИ СОРЕВНОВАНИЯ







Талантливые дети и в выходные занимаются любимым делом!

Воспитанники танцевального объединения "Грация+" (обучающиеся <u>@samschool48</u>) - педагог Червина Ольга Александровна - приняли участие в Международном фестивале-конкурсе "Мой путь".



В Новогодние каникулы воспитанники вокального ансамбля "Аквамарин" приняли участие в Международном конкурсе детского и юношеского творчества "Твоё направление".

Фестиваль проходил в г.Сочи.

Результаты:

Любаева Полина - Лауреат 1 степени Дуэт Любаева Полина и Чернева Полина - Лауреат 2 степени

Чернева Полина - Лауреат 3 степени





